Rozpis svozi 2022: Lomnice nad Luznici 26x

mozny rozsah: 2016 az 2136 ROK
| 2022
Cislovani tydnt podle CSN ISO 8601
Tyden Mésic Ctvrtleti Tyden Mésic Ctvrtleti
) E 8 % 9 g %’ﬁ = = ) E g % o] 8 %G < e
- ) o — o
mesic |5 (2[5 |5|5|Slsls|e|&|2]8|3 |8 5% |E=lte mesic |3 2| €|8|s|2|8le|s|&|2|e|5|&| £n |E=|te
cs|21E|5|8(S|3 s|l2|ElE| ¢|2| €« | 85|88 slglglS gl sl 2| ElE|¢l=2| €« | 85|82
s|S|g|8lalcle)1 2| 3|2 Sl |22 5 187 |6< ol | B8l 8|2l |2 25 18" |8<
o i o 5 | 8 |1 8]2) 2% 88 |=s a 2 © @ | 8|81 812 &8 8a | & a
[=% [=% [=% [=%
Bl 2 1] 2|3[26] 1
3|46l 7[8]9]l 1[5 o [ 4 [NSHEeN 7 9l1wof27] 3| 2[5~
§ |to[11|12][13[a4a]15]16] 2 [ 5 1|21 I ¢ |ii]12]13[14[15| 16| 17| 28] 5 719 | 2 III
8 |17[18[19|20]21|22[23] 3 | 5 u e |18]19]20] 21| 22[23[24] 29| 5 21 * n
24| 25| 26| 27] 28] 2930 4 | 5 8 |25 26] 27| 28| 29] 30[ 31| 30| 5
31 5 [ 1
112]3|4](5]6] 5] 4 112]3]|4]5|6|7]|31] 5
7| 8] o10]ai]12]13] 6 | 5 (8 hod) 8| 9 [10] 1122 13]14] 32 5 (8 hod)
5 |14]15|16[17[18[19]20] 7 [ 5 2 (20 64 & [15]16]17]18[19[20[21] 33 5 8 |23 63
S |21[22[23|24[25|26[27] 8 | 5 = [22]23]24]25]26]| 27| 28] 34| 5 66 *
28 9 | 1 29| 30] 31 35] 3
112|3|4]5|6] 9] 4 (7,5 hod) 1]2]3[4]35] 2 (7,5 hod)
< |78l 9olio[aa]12]13]10] 5 51678 9]10]11]36] 5
¢ |1al15]16]17[ 18] 1920 11 [ 5 3|23 = |t2]1s]1al15]16[17] 18] 37 [ 5 9|21 |1
2 [21]22]23[24[25]26[ 27 12| 5 N [19]20]21]22[23[24[ 25| 38| 5 22 %
28] 29]30] 31 13| ¢ 26 | 27 |28l 29 30 39| 4 [ 1 [5*
112313 1 12|39
. |elsle[7[®&]ol10l1a] 5 3| 456 7|8|9]a0] 5
g 11{12|13]14(15[16|17] 15[ 4 | 7 [5*] 4|19 |2 II 5 101112 13]|14|15(16] 41| 5 10 20 1 Iv
S |8 19f20|21]22] 232416 4 | 1 [5* 21 % u = [17[ 18] 19|20 21] 22| 23] 42| 5 21 * u
25 26| 27| 28] 29] 30 17| 5 24| 25| 26| 2728|2930 43| 4 | 1 [5~*
31 24 | 1
17 112345644 4
c 2lsl4[s[®]7 18| 5 (8 hod) - |7 8[9]10]11]12]13]45] 5 (8 hod)
g | 910f11]12]13[14[15] 19 5 5|22 63 S |2a]is| e i8] 19]20]46] # | 7 [5*|11]21 | 1 62
'z [26]17[18[19[20]21[22] 20| 5 65 * 2 [|21]22] 23] 24| 25[26]| 27| 47| 5 22 * 65 *
23| 24| 25| 26] 27| 28|29 21| 5 = [28]29]30 48| 3
30| 31 22| 2
1]2[8[4[5]22] 3 (7,5 hod) 1]2]3[4]48] 2 (7,5 hod)
c |6l 7[8]9]iofnf12]23] 5 g |5]6]7[8]9f0]11]a0] 5
¢ [1s[14]15]16[A7]18]10] 24| 5 6 |22 £ [|12]13]14]|15]16] 17[ 18] 50| 5 12|21 | 1
& |2o]21[22]23]24[25[26] 25| 5 8 19|20 21|22 23 |i2ANgsN 51| 5 22 %
27| 28] 29] 30 26 | 4 s H27 28] 29| 30] 31 52 4 [ 1 [5*

© lubek.cz



